
 

București, 16 Februarie 2018                                                                                                                                              

Programul Operaţional Competitivitate 2014 -2020
“Investiţii pentru viitorul dumneavoastră”

Anunţ privind începerea proiectului cu titlul:
“RoRCraft CompAct”

Institutul Naţional de Cercetare – Dezvoltare Aerospaţială „Elie Carafoli” – INCAS Bucureşti cu 
sediul în Bucureşti, Bd. Iuliu Maniu, nr. 220, sector 6, derulează începând cu data de 1.02.2018 proiectul 
cu titlul:  “RoRCraft CompAct”, proiect cofinanţat prin Fondul European de Dezvoltare Regională, în 
baza contractului de finanţare nr. 2/1.1.3 H din 01.02.2018, încheiat cu Ministerul Dezvoltării Regionale, 
Administraţiei Publice şi Fondurilor Europene (MDRAPFE), în calitate de Autoritate de Management 
pentru Programul Operaţional Competitivitate și Ministerul Cercetării şi Inovării, în calitate de Organism 
Intermediar pentru Programul Operaţional Competitivitate, ce răspunde apelului cu codul: POC/76/1/2, 
Componenta 1 – COMPLEMENT - Crearea de sinergii cu acţiunile de CDI ale programului – cadru 
ORIZONT 2020 al Uniunii Europene şi alte programe CDI internaţionale, Axa Prioritară - Cercetare, 
dezvoltare tehnologică şi inovare (CDI) în sprijinul competitivităţii economice şi dezvoltării afacerilor; 
Operațiunea - Crearea de sinergii cu acţiunile de CDI ale programului – cadru ORIZONT 2020 al Uniunii 
Europene şi alte programe CDI internaţionale.   

Valoarea totală a proiectului este de 9.022.543,20 lei, din care asistenţă financiară nerambursabilă este 
de 8.998.543,20 (din care valoarea eligibilă nerambursabilă din FEDR este de 7.198.834,56 lei şi 
valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul naţional este de 1.799.708,64 lei).
Proiectul se va implementa la I.N.C.A.S. în Bd-ul. Iuliu Maniu, nr. 220, sector 6, Cod regiune RO 32, 
București-Ilfov.
Durata proiectului: 25 luni. 

Proiectul susţine creşterea capacității de cercetare-dezvoltare aplicativă a I.N.C.A.S., concomitent cu 
asigurarea mediului de valorificare a potenţialului inovativ asociat cu dezvoltările tehnologice « Green » 
pentru procese de fabricaţie în sectorul aerospaţial, prin dezvoltarea unei platforme tehnologice de nouă 
generaţie, unică în regiune, capabilă să valorifice potenţialul inovativ şi de transfer tehnologic în domeniul 
aerospaţial.
Activităţile propuse în cadrul proiectului RoRCraft CompAct sunt complementare activităţilor din cadrul 
proiectului RoRCraft – RotorCraft fuselage manufacturing for LifeRCraft Demonstrator, depus şi acceptat 
la competiţia Clean Sky 2 JTI-CS2-2014-CPW01- FRC-02-01.
Activităţile principale cuprinse în proiectul RoRCraft fac referire la concepţie, design, producţie, testare şi 
suport pentru obţinerea permiselor de zbor pentru fuselajul demonstratorului tehnologic LifeRCraft. O 
nouă configuraţie de aparat de zbor, dezvoltat în tehnologii de ultimă generaţie, urmează să aducă un salt 
calitativ în fabricaţia elicopterelor prin realizarea şi testarea LifeRcraft Demonstrator.
Proiectul creează premisele participării în parteneriate Europene de anvergură, deschide oportunităţi de 
colaborare în diverse proiecte ale CS2 si H2020 şi implicit creşterea implicării României în cercetarea 
Europeană.

Proiect co-finanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional 
Competitivitate 2014 - 2020.  
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